

NEBUŽELSKÝ ZPRAVODAJ

LÉTO
2022

www.nebuzely.cz



Foto Jan Čermák

Milí spoluobčané,

pro samosprávu naší obce končí další volební období. Sám jsem vykonával funkci starosty obce tři volební období se třemi různými zastupitelstvy. Spolupráce s takto názorově i osobnostně pestrými týmy ale rozvoji obce rozhodně prospěla a je tedy vhodné jakési shrnutí naší dosavadní činnosti. Je to nejen vhodné, ale je to i naší povinností vůči občanům, kteří před časem dali zastupitelům svoji důvěru, a zanedlouho ji budou znovu rozdávat.

Vždy jsme dbali, aby zde zůstaly zachovány škola i školka a měly pro svoji činnost vhodné podmínky. Jako zřizovatelé jsme pro to přijímali různá opatření jak investičního charakteru, tak konkurzním výběrem vhodného vedení této instituce. Škola má novou kotelnu s automatickými kotly, ve školce jsme rekonstruovali sociální zařízení a nově vybavili nábytkem šatničky. Nově vybavení má také školní kuchyně. Ve třídách je nový školní nábytek, interaktivní elektronické tabule a každý žák má k dispozici počítač. Již pro tento školní rok slouží žákům i učitelům nová přístavba školy se dvěma odbornými učebnami, přírodovědnou a polytechnickou

(obr 1, 2). Tuto přístavbu obec realizovala s využitím dotace poskytnutou v rámci programu komunitně vedeného místního rozvoje, jež spravuje místní akční skupina Vyhličky. Součástí přístavby je i zázemí pro chovatelskou a zahradnickou činnost kroužků.

Víc na očích je veřejný prostor. Obec přispěla římskokatolické farnosti na spolufinancování opravy zdi kostela včetně nové kované brány. Nákladem obce byly opraveny tři křížky ze skupiny osmi zdejších božích muk (na obr. 3 je poslední z opravených). ▶

VOLBY 2022

Volby do Zastupitelstva

obce Nebuzely se uskuteční

v pátek 23. září od 14 do 22 hod.

a v sobotu 24. září od 8 do 14 hod.

Místem konání voleb ve volebním

okresu Nebuzely je volební

místnost v budově Nebuzely čp. 56.



Pozornost jsme věnovali také stavu místních komunikací. 4500 metrů čtverečních komunikací má nový asfaltový koberec, na dalších plochách těchto komunikací jsme opravili výtluky a nerovnosti včetně výškové úpravy různých litinových vpustí. Asi nejvýrazněji se nám takto podařilo zlepšit komunikaci za sokolovnou a u hřiště, kde již není jen šterkové pole.

Další velkou investicí, také částečně s využitím dotace, je chodník k nádraží (obr.4), kde dosud chodník chyběl právě v dosti nepřehledném a nebezpečném úseku v zatáčce u Slánských. Je trochu ironií osudu, že jsme chodník postavili v době vrcholících úvah o omezování či dokonce zrušení osobní vlakové dopravy na zdejší trati, ale nový chodník i tak poslouží při možném novém využití budovy nádraží a přilehlých pozemků pro potřeby obce. Chodník není investicí na pár let a věrme, že na místní trati dojde k renesanci dopravy.

Rekonstruovali jsme veřejné osvětlení. Po důkladném proměření stavu stávajících kabelů jsme se mohli vyhnout jejich celkové výměně, ušetřit tak prostor obce rozsáhlých výkopových prací. Kabely byly vyměněny jen v části jedné větve rozvodů. Využili jsme všechny stávající sloupy, doplnili je o asi deset dalších v místech, kde nebyla zaručena dostatečná rovnoměrnost osvětlení. Nově jsme také veřejné osvětlení instalovali na cestě ke hřbitovu. Všechny sloupy jsou osazeny moderními svítidly s LED diodami, což zajišťuje podstatně menší poruchovost svítidel a vyšší intenzitu osvětlení, ale zejména výrazné snížení spotřeby elektrické energie.

Věnovali jsme se i hřbitovu. V budově bývalé márnice jsme zřídili kolumbárium

vybavené schránkami pro ukládání uren. Máme zpracovaný projekt obnovy hřbitovní aleje včetně výsadby nových stromů.

Obnovili jsme požární nádrž. Podařilo se pro tento záměr získat řadu občanů a některé spolky, což umožnilo tuto poměrně náročnou práci zvládnout svépomocí, brigádnicky, a to i logisticky a odborně složitou betonáž nového monolitického dna nádrže. Místo, kterému již hrozilo, že ho zcela pohltí náletové dřeviny, tak opět slouží koupání i jako zásobárna požární vody. Nádrž je napájena naší vodou, tedy vodou z vodního vrtu, který jsme vybudovali také s využitím dotace od Středočeského kraje. V areálu požární nádrže jsme vybudovali dráhu pro cyklisty, takzvaný pumptrack, kde se rychlost získá zvláštním způsobem jízdy na jednotlivých vlnách dráhy. Pumptrack si již získal oblibu nejen mezi našimi, ale i mezi cyklisty z širokého okolí.

Pro možnost dalšího sportovního využití našich spoluobčanů jsme v areálu sokolovny instalovali dětské herní prvky včetně lezecké stěny a pro zdatnější jedince sestavu tzv. workoutových cvičebních prvků (obr. 5). Hřiště u sokolovny jsme osadili osvětlením, takže je možné je využívat i po západu slunce. K samotné sokolovně – obec společně s místní organizací Sokola vybudovala s využitím dotace v budově nové sociální zařízení a obec také pořídila nový nábytek do sálu a vybavila bar a jeho zázemí potřebným zařízením. Vedle budovy jsme přestavěli sklad paliva. K této části obce je také dobré připomenout, že se obec podílela i na přestavbě zázemí se šatnami v areálu fotbalového hřiště.

Asi nejvýznamnější investicí obce do obecní infrastruktury je vybudování komunitního centra a nového sídla obecního úřadu. Využili jsme k tomu budovu tzv. nadace, pro niž se dlouhá léta hledalo využití odpovídající její stavební hodnotě a dispozici. Podařilo se nám získat dotaci na rekonstrukci části této budovy na komunitní centrum a to opět z programu IROP prostřednictvím místní akční skupiny Vyhlídky. Z vlastních zdrojů jsme pak rekonstruovali ostatní prostory na obecní úřad. Obec má nyní zařízení, kde své společenské aktivity mohou provozovat spolky a vůbec všechny věkové skupiny našich občanů. Budova má bezbariérový přístup včetně výtahu a venkovní rampy. Dá se říci, že činnost komunitního centra již plně vrostla do společenského života obce a stále víc našich občanů poznává jeho přínos.

V katastru naší obce proběhly pozemkové úpravy, které nám mimo jiné umožnily realizovat dva poměrně rozsáhlé biokoridory s výsadbou mnoha desítek stromů a stovek keřů (obr 7). Obec má zpracovaný nový územní plán, čímž jsme splnili povinnost obce takový dokument mít a jeho projednávání vytvořilo prostor pro odbornou – z hlediska urbanismu, a zájmovou – z hlediska potřeb občanů, diskusi nad rozvojem obce, především s ohledem na možnosti využití jejího území.

Obec učinila důležité rozhodnutí o vložení části svého majetku, kanalizace a čistírny odpadních vod, jako akcionářského podílu do akciové společnosti VKM. Příznivým důsledkem tohoto pro obec bezesporu strategického rozhodnutí je, že nová čistírna odpadních vod se začne stavět již letos na podzim ►



a to z prostředků VKM aniž by to obec finančně i organizačně zatížilo.

Budování obce neznámá jen nové chodníky a stavby a jejich nové vybavení. Nemalé úsilí jsme věnovali i takzvaným měkkým projektům, práci s lidmi, budování veřejné správy a podpoře společenského života. Obec má odborně i co do přístupu k občanům výborně fungující obecní úřad. Obsluhuje všechny agendy státní správy, které úřad této kategorie může vykonávat, a všechny agendy spojené s fungováním samosprávy.

Obec materiálně i finančně podporuje činnost místních spolků a to

víc než kdykoli v minulosti a sama prostřednictvím kulturní komise řadu společenských akcí zajišťuje. Na podporu práce s lidmi získala obec finanční prostředky z dotačního titulu Zaměstnanost a mnozí naši občané již využívají knihovnu (obr. 8), nabídku různých přednášek, konzultací, dílniček pro děti, sportovních aktivit, a i odborné pomoci těm, kteří potřebují pomoc při řešení své životní situace.

Přejme naší obci pro další období odhodlanou, tvořivou a své práci oddanou samosprávu.

Jan Čermák, starosta obce



Základní i mateřská škola opět v akci

Za prázdninami se definitivně zavřela vrátka a škola i školka se rozezněly hlasy mladších i starších dětí.

Některým z nich začala nová důležitá životní etapa, jiné se vracely do známého prostředí, za kamarády.

Ať tak nebo tak, teď nás čeká několik týdnů adaptace, kdy si budeme zvykat na nové tváře a nový styl objevování a učení.

Kromě učení se samozřejmě budeme i bavit. Hned v prvním týdnu jsme s dětmi ze školy a s předškoláky vyrazili na Mělnický

festival sportu. V nejbližších dnech nás čeká projektový den na téma Vesmír, kurz plavání a po něm bruslení. Protože ve škole i ve školce se orientujeme na ekologickou výchovu a budování vztahu k přírodě, zapojíme se i v letošním roce do projektů Recyklohraní a Ekoškola.

V úterý 20. září organizujeme v rámci projektu Uklidme Česko akci zaměřenou na sběr odpadků v blízkém i širším okolí školy. Rádi přivítáme všechny, kteří by nám chtěli s úklidem pomoci, sraz účastníků je v 9.00 před budovou školy. Tradičně

začneme s úklidem vzadu za školou a budeme pokračovat směrem ke Kloučku. Je to totiž naše oblíbená procházková trasa a pochopitelně se chceme procházet v čistém prostředí. Jenom je škoda, že zrovna tahle cesta je na některých úsecích lemována množstvím zahradního odpadu, který tam rozhodně nepatří a na jehož úklid síly školáků nestačí. Doufáme, že ho uklidí jeho původce a další už se snad neobjeví... Kolektiv ZŠ a MŠ Nebužely vám přeje krásný podzim.

Text Lenka Zárbynická, foto školní archiv



Letní akce pro malé i velké

Vítání prázdnin

První červencový víkend v Nebuželicích patřil rozesmátým tvářím a dětskému křiku. Konalo se totiž tradiční Vítání prázdnin, které je věnováno našim nejmenším. Počasí nám přálo a sluníčko hrálo a lákalo nejen děti na dva měsíce prázdnin.

Nic tedy nebránilo odstartovat akci tradičním závodem. Ten se jako každý rok skládal z běhu s překážkami „Opičí dráhy“, se kterou si i letos naše děti hravě poradily a nechaly tak zdravotníka v klidu odpočívat ve stínu.

Pokračovalo se jako každoročně poznávací částí, ve které členové MS Nebužely prověřili děti ze zálesáckých znalostí. I v této části byla většina dětí úspěšná a nečinil jim tak velký problém určit např. podle větve strom nebo podle stopy zvěř. Na start závodu se letos postavilo téměř 40 dětí rozdělených do tří věkových kategorií. Všichni bojovali statečně a tak kromě celkových vítězů závodu, nejzálesáků a nejmladších účastníků, dostali drobné ocenění a medaili za účast úplně všichni. Doufáme, že se všichni pobavili a nikdo nebyl smutný, pokud se mu zrovna nedařilo.

Po vyhlášení závodu předvedl dětem pan Pražák ukázkou dravých ptáků a dorazila také Kamila Bartošová s koníkem, na kterém se měly děti možnost povozit. Oběma tímto moc děkujeme.



Pak už program pokračoval tradičními soutěžemi na devíti stanovištích, kde si děti mohly zkusit např. „Chytit šmoulu“ nebo „Strílet jako Rumcajs“. Na tuto druhou část odpoledne dorazilo ještě poměrně velké množství dětí, což nás samozřejmě potěšilo.

Celé odpoledne se vydařilo a myslím, že si děti vše užily. Pro nás všechny pořadatele bylo největším poděkováním, že se děti bavily a odcházely spokojené. Doufáme, že i příští ročník bude alespoň stejně úspěšný a již teď přemýšlíme, čím jej doplnit. ●





Nebuželská neckyáda

Jako každý rok na konci července se i letos, tentokrát přes nepřízeň počasí, konal 6. ročník Nebuželské Neckyády. V naší obci již tradiční soutěž v závodu netradičních plavidel pro dospělé i dětské posádky. Je to akce pro všechny, kteří se rádi pobaví a nebojí se udělat si legraci i sami ze sebe.

Na letošním startu plavidel se zdálo, že je takových u nás bohužel málo. Nebo snad nepřízeň počasí zapříčinila, že na hladinu požární nádrže vyplulo letos šest posádek. Celkovým vítězem tohoto zápolení se stal V. Kočí s nejrychlejším časem, a to ze všech dosavadních ročníků.

Po vyhlášení plavidel akce pokračovala doprovodnými soutěžemi „Slepý kolečkoslalom“, „Žíznavý běh v ploutvích“ a „Nej-skok do vody“ a tady se ukázalo, že i u nás se umíme bavit.

Do doprovodných soutěží se zapojila většina diváků a to jak malých, tak i velkých. Zábava se rozproudila, počasí se umoudřilo a tak zelenou dostal návrh uspořádat zápas ve vodním pólu. Doufáme, že se bude opakovat i v příštích ročnících. Premiéru měla i hra „Královský kočár“, která měla u diváků velký úspěch a myslím, že si jí rádi zahrajeme i na jiných nebuželských akcích.

I přes počáteční nepřízeň počasí, kdy jsme dokonce zvažovali zrušení letošního ročníku, můžeme nakonec zkonstatovat, že se akce vydařila. Děkujeme všem, kdo přišli, zúčastnili se, pomohli nebo něco donesli, třeba jen dobrou náladu. Už teď se na vás všechny těšíme za rok a vy co jste nebyli, určitě doražte... bylo to dobré!

Text Petra Nováková za SDH, foto archiv SDH





Pouť – konec prázdnin jak se sluší a patří

Naplánovat zábavu na odpoledne pro dvě děti může být celkem složitý úkol. Věřte mi, vím, o čem mluvím.

Naplánovat rodinnou oslavu, to už je mnohdy oříšek i pro zkušeného plánovače. Ale dát dohromady kulturní akci, jako je tradiční Nebuželská pouť, to je výkon takřka heroický.

Jako členové SDH Nebužely pořádáme za rok podobných akcí hned několik, takže si to dovedeme živě představit. Nebuželská pouť je každoročně pořádána našimi fotbalisty z FK Nebužely. A každý rok si s ní hravě sami poradí. Letošní ročník byl ovšem v něčem výjimečný. V čem? Dostalo se nám totiž výsady se na letošní pouti účastnit nejen jako návštěvníci, ale i jako spolupořadatelé. A takovou příležitost jsme si prostě nemohli nechat ujít. To dá přeci rozum. Proto jsme ani vteřinu neváhali a nabídku s velkou chutí přijali. Koneckonců, během našich akcí a brigád jsme si už za ty roky vyzkoušeli spolupráci se všemi místními spolky i se spolky přespolními a vždy šlo o skvělou zkušenost. Jak se ale datum konání blížilo, začali jsme být maličko nervózní. Nebuželská pouť je přeci jen akce s dlouholetou tradicí a je to navíc závěr prázdninové sezóny. To už je nějaká zodpovědnost. A to jsme ještě nevěděli, že ta nejdůležitější zpráva teprve přijde.

Výzva pro statečné

Jak určitě všichni víte, součástí pouti je každý rok fotbalový zápas FK Nebužely proti Staré gardě a jestlipak uhodnete, kdo měl letos ve Staré gardě hrát? No ano, správně. MY! Pomoci s přípravou, zajistit občerstvení, obstarat program a atrakce pro děti, zajistit muziku, to všechno umíme, ale fotbal?! Dovedete si asi představit, jaký to byl šok.

Není nad spolupráci

Ale co s tím? Jednou už jsme dali slovo a to něco znamená. Navíc, co bychom to byli za hasiče, kdybychom odmítli pomoc spřátelenému spolku. Takže obavy stranou a směle do toho! Konec konců je to výzva a ty máme rádi. Co se našich obav týče, ty vzaly za své v momentě, kdy jsme se dozvěděli, že se na akci nebudou podílet dva spolky, ale úplně všechny. Čtete správně – VŠECHNY. Fotbalisté, myslivci a hasiči bok po boku. A od té chvíle už to byla vyloženě radost.

A jak to všechno dopadlo?

Pro ty z Vás, kteří v sobotu 3. září nemohli na tradiční Nebuželské pouti být, musím říct, že o hodně přišli. Podle nás a podle ohlasů, které se k nám dostaly, se akce povedla na výbornou. Nejen že nám skvěle vyšlo počasí, co se organizace týče nenastal jediný zádrhel a vše proběhlo nad očekávání dobře. Účast byla od začátku poutě vysoká a prostor věnovaný dětem, kde na menší i větší ratolesti čekal skákací hrad, malování na obličej a kreativní koutek, byl po celou dobu plný k prasknutí. Kluky, ať už velké nebo malé, ovšem více než kreslení zajímala střelnice našich myslivců, u které byla podobně dlouhá fronta jako na výborný dančí guláš, který si vzali na starost samozřejmě také myslivci. Protože se počasí opravdu vydařilo, mnohým z nás vyprahlo už při přípravách. Naštěstí i na to jsme mysleli a proto jsme k občerstvení přizvali profesionály z naší sokolské hos-

pody Míšu a Milana. Pokud jste Hospůdku Sokolská někdy navštívili, pak jistě víte, že to byla sázka, jak se říká, na jistotu.

Komu pivo ani limonáda nestačily, mohl se zchladit v mýdlové pěně, kterou nám přivezli hasiči z Mlazic a následně studené spršce. No a po tom, co se všechny děti (a někteří dospělí) převlékly, přišla na řadu hlavní část programu. Všemi očekávaný zápas FK Nebužely proti Staré gardě, která byla posílena členy myslivckého spolku a členy SDH Nebužely. Kdo by ovšem čekal krutou mezispolkovou řež, ten by byl hluboce zklamán. Celý zápas se nesl v přátelském duchu a uvolněné atmosféře. A musím říct, že i pro mě, absolutního fotbalového analfabeta, to byla báječná podívaná. Zápas byl svižný a vyrovnaný a bohatý na góly. A stejně vyrovnaně také skončil. Krásných 7:7.

Po krátké penaltové exhibici následovala diskotéka pro děti pod taktovkou DJ Davida, kterého po chvíli vystřídal kapela Largo, která s námi zůstala až do samého konce. A co bylo po skončení zábavy? Inu, někdo domů šel, někdo jel, někoho vedli a někdo jel domů královským kočárem.

Každopádně šlo o výbornou akci plnou zábavy a úžasné rozloučení s prázdninami. Dovolte, abych poděkoval všem těm, kdo se na pořádání akce podíleli, a to FK Nebužely, Spolku myslivců Nebužely, SDH Nebužely, TJ Sokol Nebužely, SDH Mlazice, Obci Nebužely, Komunitnímu centru Nebužely, Hospůdce Sokolská, skupině Largo, a největší dík patří Vám všem, kteří jste přišli Nebuželskou poutí podpořit. Za rok se těšíme na Nebuželské pouti na viděnou. ●



Text Lukáš Novák za SDH Nebužely, foto archiv SDH

Místní akční plán III ORP Mělník

(CZ.02.3.68/0.0/0.0/20_082/0023053)

MAS Vyhličky, z.s. zahájila v těchto měsících další etapu realizace projektu Místní akční plán rozvoje vzdělávání ORP Mělník.

Jde o spolupráci partnerů v území, v rámci které se stanovují priority, jednotlivé kroky nutné k dosažení cílů vzdělávací politiky v území, a to z pohledu místní potřeby, naléhavosti, lokálních přínosů a analýz z území.

Místní akční plán je prioritně zaměřen na rozvoj kvalitního inkluzivního vzdělávání dětí a žáků. Zahrnuje oblasti včasné péče, předškolního a základního vzdělávání, zájmového a neformálního vzdělávání.

Pro zvýšení kvality vzdělávání a rovný přístup ke vzdělávání v daném regionu je nezbytné účinně rozvíjet vztahy mezi zřizovateli, školami a dalšími vzdělávacími institucemi a prohlubovat jejich kooperaci. ●

Text Marcela Pánková ●

Další křížek září novotou

V těchto dnech dokončil restaurátor opravu posledního z celkem osmi nebuželských křížků. Nachází se na cestě k Vranovu v blízkosti požární nádrže. Svými odlesky na hladině nádrže tak jistě zaujme nejen poutníky na cestě do přírody, ale i návštěvníky koupaliště. ●

Text a foto Jan Čermák



Nebuželský zpravodaj, léto 2022

vydává Obec Nebužely, 2-4 krát ročně

IČO 00237086, tel./fax: 315 694 028

Evidenční číslo MK ČR: E 10082

náklad 200 výtisků

Uzávěrka tohoto vydání

13. září 2022

Redakce: Ing. Jan Čermák,

Lenka Kloučková, Kamila Bartošová

Grafická úprava Helena Hrabová

Tiskne FARGO STUDIO s.r.o., Mělník

Zpravodaj distribuuje zdarma Obec Nebužely

Své připomínky, příspěvky a upozornění

posílejte na adresu OÚ Nebužely,

277 34 Nebužely 14

nebo na e-mail o.nebuzely@tiscali.cz

Fotografie např. z akcí a událostí v obci jsou vítány.

Nebuželská volba

Ve dnech 23. a 24. září 2022 proběhnou v naší obci volby do Zastupitelstva obce Nebužely. Zúčastní se jich také dvě sdružení nezávislých kandidátů vystupujících pod jednotným programem.

Jsou to:

Sdružení nezávislých kandidátů **„Náš venkov“** (Ing. J. Maincl, J. Slepíčka, Z. Jiran, M. Lehnerová, Mgr. K. Šebíková, Ing. D. Novotná, Ing. V. Řezníčková) a **„Pro Nebužely“** (Ing. V. Protiva, Z. Bartásek, S. Karabáček, E. Kratochvílová, Ing. V. Šebík, A. Šípek, J. Jiranová).

Jejich cíle jsou jasné:

- obnovit prodej potravin a smíšeného zboží
- změnit územní plán s důrazem na možnost zajištění vlastního bydlení občanům Nebužel
- zlepšení údržby a rozvoje obce
- zajistit dostupnost sociálních služeb
- maximální využití dotačních programů.

Pomozte nám realizovat společné plány.

Děkujeme.

Ing. Václav Protiva

Č.3

SEDM PRO NEBUŽELY

VOLEBNÍ STRANA PRO KOMUNÁLNÍ VOLBY
V R. 2022

NAŠI KANDIDÁTI

- Petr Novák, 44 let
OSVČ - automechanik
- Daniel Slepíčka, 49 let
státní zaměstnanec
- Eva Žuklová, 41 let
OSVČ
- Lukáš Novák, 35 let
vedoucí skladu
- Michala Anderlová, 31 let
OSVČ
- Tomáš Podrásky, 45 let
revizní technik
- Josef Dolný, 37 let
technik CNC strojů
- Radka Fišerová, 45 let
účetní

CHCEME SE ZAMĚRIT NA:

- 1, Řešení energetiky (obnovitelné zdroje)
- 2, Podpora lokálního podnikání
- 3, Transparentní územní plán (více stavebních parcel)
- 4, Zaměření na odpadové hospodářství
- 5, Podpora a součinnost místních spolků
- 6, Zlepšení sportovního a kulturního vyžití v obci
- 7, Spolupráce s okolními obcemi (škola, infrastruktura, turistika,...)

NEZÁVISLÍ

Na kandidátce NEZÁVISLÍ je 7 kandidátů.

Lídrem této strany je Pavel Novák a dalšími jsou Jana Nováková, Petra Nováková, Milan Havlík, Jan Patka, Petra Jáchymstálová a Stanislav Kinzl.

- Základními body Našeho programu je především dokončení čističky a s ní spojené změny v územním plánu pro možnost přizpůsobení se novým požadavkům obce.
- Dále pak určitě podpora činnosti spolků a jejich soudržnost při konání akcí jako např. Nebuželská pouť, která se určitě velmi vydařila. S tím je dále spojeno i kulturní dění v obci, které bychom chtěli oživit.

- Závěrem bych chtěla říct, že bychom naši obec chtěli spravovat po všech směrech tak, aby se všem našim občanům dobře a příjemně žilo, ale zároveň lidem nechceme nic slibovat, jelikož netušíme, v jakém složení bude nové zastupitelstvo a jakým směrem se vydá.

Jana Nováková za stranu NEZÁVISLÍ

Jsmo volební strana s vylosovaným číslem 1

Máme jedničku a JDEME DÁL

Naše moto: Máme víru v naše spoluobčany, v to, že jsou v zásadě dobří a že společně dokážeme dělat báječné věci.

Naše priority:

- **nová sportoviště** – ať si každý může zasportovat
- **prostory pro společenský život** – ať se máme kde scházet
- **zachovat místní poštu** – ať nemusíme se vším do města
- **využívání obecního majetku** – ať co je obecní přináší užitek všem občanům
- **zlepšovat vzhled obce** – ať se nám zde líbí
- **využívat práci místních řemeslníků** – ať mají místní lidé práci
- **podpora spolků** – ať můžeme společně užívat své záliby
- **podpora školy a školky** – ať naše děti získají základy vzdělání zde, kde jsou doma
- **pořádat kulturní a vzdělávací akce pro děti i dospělé** – ať přijde kultura sem k nám
- **podpora bytové výstavby** – ať mladí mají kde budovat svůj domov